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○委員長（髙谷真一朗さん）  おはようございます。ただいまから総務委員会を開きます。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  この際、野村羊子委員から発言を求められておりますので、これを許

します。 

○委員（野村羊子さん）  12月10日の本委員会における議案第64号 三鷹ネットワーク大学の指定

管理者の指定についての反対討論において、「所管課の課長」との部分を「所管の部長職」に訂正させ

ていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  ただいまの発言訂正につきましては、そのようなことでよろしいでし

ょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、そのように確認いたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  休憩いたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  それでは、委員会を再開いたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  総務委員会審査報告書の確認について、本件を議題といたします。 

 本会議に提出する総務委員会審査報告書の正副委員長案を作成いたしましたので、御確認をいただき

たいと思います。 

 それでは、休憩してお手元の案文を朗読いたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  休憩します。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  それでは、委員会を再開いたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  この際、野村羊子委員から発言を求められておりますので、これを許

します。 

○委員（野村羊子さん）  12月10日の本委員会における議案第49号 三鷹市組織条例の一部を改正

する条例の反対討論において、「防災安心部」との部分を「防災安全部」に、議案第64号 三鷹ネッ

トワーク大学の指定管理者の指定についての反対討論において、「課長」との部分を「部長」に、「阻

むものと機能している」との部分を「阻むものとして機能している」にそれぞれ訂正させていただきた

いと思います。よろしくお願いいたします。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  ただいまの発言訂正につきましては、そのようなことでよろしいでし

ょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、若干修正がございますので、読み上げます。 

 審査報告書（案）の修正箇所の確認をいたします。お手元の審査報告書（案）の５ページの「改正す

こと」を「改正すること」に、６ページの「防災安心部」を「防災安全部」に、９ページの「課長」を

「部長」に、「阻むものと機能している」を「阻むものとして機能している」にそれぞれ修正したもの

をもって、総務委員会審査報告書とすることにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

○委員長（髙谷真一朗さん）  続きまして、次回委員会の日程について、本件を議題といたします。 

 次回委員会の日程については、２月６日、午後９時30分とし、その間必要があれば正副委員長に御

一任いただくことにいたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

 その他、何かございますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、特にないようですので、本日はこれをもって散会いたします。お疲れさまでした。ありが

とうございました。 

 


